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PROCES VERBAL DE DESCRTPTTON

L'AN DEUX |ILLE DIX NETJF et le vinglet-un novembre

A LA DEMANDE DE

Le syndicaldes copropnétarres du 40/42 rue de l\.,!iromesnil à PARIS 8è* anondissement, représenlé
par son syndic en exercice, le cabinet [,4azel Engerand & Gardy, SA au capital social de 100 OO0

euros, immatnculée au RCS de PARIS sous le n'562 107 904, ayant son siège social 5, rue de la
Boétie 75008 PARIS, agissant poursuites eldiligences de ses représentanls légaux domiciliés en
cette qualilé audil siege.

Ayant pour Avocat : lVailre Nicola GUERRIER, membre de la SCP Nicolas GUERRIER & Alain de LANGLE,
Avocat au Baneau de Paris, y demeurant 57 rue de Passy, 75016 Paris

Par acte de mon ministère en dale du 27 sepiembre 2019, jai procédé à la signification d'un commandement
aux fns de saisie immobilière concemantun bien donl la désignation est la suivanle :

Dans un immeuble sis à PARIS 8ème arrondissement, 40/42 rue de [,l1iromesnil et24 rue de la Boétie,
cadastré Section CJ n'31, lieu dit « 24 rue de la 8oétie » pour une superficie de 2 are 94 centiares,
représentant le lot n'11 :

Un appartement situé au 4eme élage comprenanltrots pièces, une cave n" 8 desservie par l'escalierde
gauche.

Et les 221 000èmes de la propriété du sol et des parties communes générales

Que je suis requise, dans le cadre de la procédure de saisE immobjlière, aux llns de dresser un proæs-verbal
descriptif dudit ben avec l'assistance d'un géomètreet lechnicien requis

Lors de la première lentative de réalisalion du proces-verbal de description, j'ai pu conslater que le logement
ètailoccupé par des liers.

C'est dans ce cadre qu'une ordonnance sur requête a été rendue le 06 novembre 2019 par le juge de
I'exéculion près le tribunalde grande instance de PARIS

Que cetle ordonnance sur requête nous a donné pour mission de

Dresser un procès-verbal de description, précisant notamment la superficie et ies condilions
d'occupation (éventuellement se faire communiquer tous conlrats de localions ou baux), effectuer les
recherches dans les parties pdvatives de lamiante, termites el éventuellement plomb, ètablir les
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rapports concernant l'éleclricité et le gaz, performance énergétique, tous rapports exigés actuellement
en la matière, prendre des photographies tânt à l'intérieur qu à l'extérieur concemant le bien suivanl :

PARIS 8ê." anondissement, 40i42 rue de l\riromesnil et 24 rue de la Boélie

(i'rst pourqrroi, rléfi'rarrt r'r ilctte réquisi(ion.

Je, Santlrine MA(iET,
Huissicr dc.lusticc associéc dc laSCP H. IlOlIEl S.MA(;LT,

lluissier dc.lustice près le Tribünâl de (,;randc Instâncc de PÂRlS, y dcmcurant,
152 Boulerard Haussmânn, 75008 PARIS,soussignéc.

Cedifie m'êlre rendue ce jour, le 21 novembre 2019 à 14 heures 30, au 40/42 rue de tViromesnil à PARIS
(8ème), je suis également accompagnée des personnes suivantes ;

lvlonsieur CHIERE Jean-Louis, câbinet PAILLARD
l\ronsieur PAILLARD Hervé, du cabinet PAILLARD
lVonsieur N0IRET Guillaume, serruner
lVadame l\y'ESSING Pauline et monsieur l\.4ONlE Serge, témoins

Lors de ma première tentative, ,'avais rencontré sur place un ieune homme, l\4BOOSSI t\,4andengue ainsl
déclaré, manifestemenl mineur auprès de qui j'avais laissé mes coordonnées afin que sa mère me rappelle
A ce jour, je n'ai eu contaclde sa parl.

L'apparternentestsitué au 4ème étage porte droile

Je frappe à la porte, personne ne reænd.
Je demande au senurier qui m'assisle de proceder à l'ouverture forcée de la porte.

La porte ouverle, je pénètre dans les lieux el constate qu'ils sont vides de toute personne et manifestement
occuÉs

J'ai ainsi procédé aux constatations suivantes :

DESIGNATION DU BIEN

Le bien se situe dans un ensemble immobilier sis à PARIS 8ème 40/42 rue de l\.4iromesnil. cadastré Section
CJ n"31, pour une superficie de 2 ares 94 centiares, représentan e lot n.j l à savoir:

Un appartement situé au 4ème étage pode de droite comprenant lrois pièces, une cave numéro g
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SITUATION ET DESCRIPTION DE L'IIlIIlIEUBLE

L'immeuble accueillanl l'appartement objet du présenl procès-verbal est un immeuble construit sur cinq
étages

Au pied de l'immeuble, la station IVIRO[.,lESNlL, lignes de métro 9 et 13

Llne école malernelle, prima re et un collège se lrouvenl à proximité

La façade de l'imneuble esltrès bon étal
L'accès sur rue est sécurisé il y a égalemenl une deuxième porte sécuisée dans le SAS d'entrée avec
interphone

PARlIES COMMUNES

Les parties communes sontusagée dans la cage d'escalier
La torle en fibre de vene peinle sur les murs est usagée, il y a des lraces de salissures ou froflement à
cerlains endroits.
L'escalier en bois esl en bon élat.

Dans le hall, bon état général Quelques traces d'infillralion d'eau au bas des escaliers

ll y a un premier sas, puis I'accès à l'escalier Les portes d'accès sont chacune protégées par un systéme de
passe ou interphone.
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DESCRIPTION ET CONDITIONS D'OCCUPATIONS

> Description du logement

.le pénèlre dans les lieux et les parcours.

Le logement esl composé d un première pjèce ouverte à gauche sur une seconde pièce

ll y a une petite cuisine et une salle de ba n à droite de I'enlrée

> Double pièce

J'accède à l'appartement au moyen d'une porte dégradée au niveau des verrous car manifeslemenl forcée

Cette double pièce est siluée à l'angle de I immeuble, à gauche elle présenle donc une forme arrondie

Au sol, la tomette manitestement d'origine est recouverle d'une peinlure blanche llssurée à divers endroits
Le sol manque de planimétie

Sur ies murs et plafond, la peinture présenle un état d'usage

Une large baie sépare les deux pièces

Cet espace prend jour par deux grande fenêtres à gauche et une fenêtre face à l'enlrée
Les fenélres sont en très bon état, double vitrage.

y a un pet t placard de rangement à un ouvrant en haut et en bas en entrant à gauche
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> Cuisine

Accès depuis le séjouI par une porte, bon état d'usage.

Au sol, le linoléum imitation parquet pÉsente un état d'usage normal

La cuislne esl entièrement aménagée et èquipée, elle plésente un bon état'

La faTence murale en clédence présente un bon état
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Cette pièce prend jour par une fenêtre, double vitrage bon élat

> Salle de bains :

Elle est située à droite de l'entrée.

Accès depuis le sèjour par une porte, bon état d'usage.

Au sol, je retrouve le linoléum dentique à celuide la cuisine

La faience murale esten bon ètat.

La peinture au plafond eslen état d'usage

Les équipemenls :

- Une vasque sur un meuble, bon état d'usage

- Une baignotre avec pale douche, bon état d usage

- Une cuvelte de toilette, bon état

- Une VMC
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Remarque qénéra e

Présence de volets exlérieurs

La cave ne peut être visitée car non accessible

CONDITIONS D'OCCUPATION

Les lieux sont manjfestement occupés par deux personnes, une femme el son fils dont l'dentité et les

conditons d occupalion ne sonl pas conrues

ETABL]SSEI\,,IENT DES CERTIFICATS PREVUS PAR LA LOI

Pendantque jeffectuâis le présent procès.verbal de description, monsieur CHIERE établissait lensemble des

certif,cats concernant l'ensemble des locaux.

Ces certilicats sont ainsi annexés au présent procès-verbal de clnstat

l\4a mission terminée, nous nous sommes retirés, il esi envûon 15 heures 15

Les photogrâphies figurant au présenl plocès-veôal de constat ontélé pnses pal mes soins ce jour
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Telles sont les constatations que j'ai pu faire et en foi de quoi j'ai dressé et rédigé le présent procès.

verbal de constat pour servir et valoir ce que de droit.
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